



В Вологодской области по факту гибели на пожаре шестерых людей, в том числе двоих детей, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области по факту смерти людей на пожаре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

11 августа 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о сгоревшем дачном доме в деревне Бурцево Усть-Кубинского района, в котором до этого отдыхала компания людей, в том числе дети.

При осмотре места происшествия следователи обнаружили останки шести тел, предположительно, трех мужчин 37 и 38 лет, 31-летней женщины, мальчика 12 лет, и девочки 7 лет.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства гибели людей, в том числе сведения о личности погибших, причины возникновения пожара. Назначен ряд судебных экспертиз. Допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1381450>